

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

В. о. начальника Головного управління  
Держгеокадастру у Полтавській області

 Людмила ОСТАПЕНКО

«04» 01 2024 року

**ЗВІТ**

виконання плану роботи сектору з питань запобігання та виявлення корупції  
Головного управління Держгеокадастру у Полтавській області за 2023 рік

№ з/п	Найменування заходу	Строк виконання	Відповідальний за виконання	Відмітка про виконання
1	Здійснення контролю за дотриманням антикорупційного законодавства, у тому числі шляхом опрацювання уповноваженим підрозділом (особою) з питань запобігання та виявлення корупції організаційно-розпорядчих актів Головного управління	постійно	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом звітного періоду уповноваженими підрозділами з питань запобігання та виявлення корупції Головного управління, опрацьовано (завізовано) 135 наказ, а саме: наказів з основної діяльності – 67; наказів з адміністративно-господарської діяльності – 44; наказів про здійснення державного контролю за дотримання вимог земельного законодавства та охорони земель усіх категорій і форм власності – 0; наказів з особового складу – 343; наказів про надання відпустки – 740; наказів про відрядження – 29; наказів про преміювання – 84; наказів про стягнення – 0; накази з розпорядження землями сільськогосподарського призначення – 13; наказів про проведення державної інвентаризації земель – 5; На виконання Настанови, щодо здійснення уповноваженим з питань запобігання корупції

				аналізу контрагентів у публічних закупівлях, сектором забезпечено проведення перевірок 132 договорів та оформлено 24 довідки «Про перевірку контрагента».
2	Проведення спеціальної перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком	постійно (в разі відновлення спецперевірок)	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	<p>Протягом звітнього періоду відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції» Головним управлінням розпочато проведення спеціальних перевірок щодо 8 осіб які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища та осіб, які призначені у період з 24.02.2022 по 11.10.2023. Спеціальну перевірку щодо однієї особи завершено у встановленому законодавством порядку. Стосовно 7 осіб порушено встановлений законодавством термін у зв'язку із затримкою відповідей від НАЗК. Протягом звітнього періоду на посаду категорії «Б» призначення 5 осіб.</p> <p>В звітньому періоді Головним управлінням здійснено призначення 5 осіб на посади категорії «Б» без проведених спеціальних перевірок.</p> <p>Порушення вимог частини третьої статті 31 Закону України «Про державну службу» при призначених на посади категорії «Б» не виявлено.</p> <p>Головним управлінням протягом звітнього періоду розпочато перевірку щодо 5 працівників, передбачену Законом України «Про очищення влади»</p>
3	Попередження осіб, які претендують на зайняття посад в Головному управлінні, про вимоги, спеціальні обмеження та заборони, встановлені законами України «Про запобігання корупції» та «Про державну службу»	постійно	Управління персоналом Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом звітнього періоду на посади державної служби в Головному управлінні здійснено 15 призначень. Всі особи попереджені про вимоги, спеціальні обмеження та заборони, встановлені законами України «Про запобігання корупції» та «Про державну службу», про що здійснена відповідна відмітка в пункті 10 Особової картки державного

				службовця.
4	Організація на постійній основі заходів з підвищення кваліфікації працівників Головного управління, з питань запобігання і виявлення корупції.	постійно	Управління персоналом Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом 2023 року підвищення кваліфікації шляхом Онлайн семінарів/навчань з питань запобігання та виявлення корупції пройшли – 116 працівників. З них "Декларуйся-2022" - 8; "На захисті прав викривачів" – 1; "Візуї професійно" – 1; "Доброчесна державна служба" – 106. Підвищення кваліфікації з питань запобігання та виявлення корупції в Вищій школі публічного управління за загальною професійною (сертифікатною) програмою «Запобігання корупції та забезпечення доброчесності» Обсяг програми: 2,00 (кредитів ЄКТС) пройшов – 1 працівник.
5	Вжиття заходів щодо виявлення конфлікту інтересів та його врегулювання відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції».	постійно	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом звітного періоду до Головного управління, повідомлення про вчинення дій в умовах конфлікту інтересів не надходили. Повідомлень про наявність конфлікту інтересів від працівників Головного управління не надходило.
6	Проведення організаційних заходів по підготовці до чергового етапу декларування.	Січень-березень (в разі відновлення декларування)	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	Для ефективного забезпечення вимог фінансового контролю всіма працівниками, Головним управлінням організовано ряд заходів: 10.04.2023 за допомогою соціальної мережі Viber у групах, де підписані більшість працівники Головного управління (141 учасник) розміщено посилання на статтю "Декларувати матеріальну допомогу, яку ви отримали від інших країн та міжнародних організацій через війну, не потрібно". 13.06.2023 Головним управлінням направлено лист від 13.06.2023 №533/3-22-0.114 на всіх керівників структурних підрозділів Головного управління з повідомленням про: порядок подання декларацій та повідомлень у період воєнного стану; оновлені функції в Реєстрі

			<p>декларацій, зокрема «Дані для декларації» та новий навчальний курс «Декларуйся-2022».</p> <p>28.06.2023 Проведено селекторну нараду (семінар) з працівниками структурних підрозділів Головного управління, робоче місце яких знаходиться за межами приміщення м. Полтава, вул. Уютна, 23 за допомогою програмного комплексу «Teamspeak 3». На семінарі було розкрито дві теми : «Декларування доходів за 2021 та 2022 роки» та «Про інформування щодо фактів правопорушень». Участь у заході взяли 72 працівники.</p> <p>18.10.2023 направлено інформаційний лист № 01-16-0.114-3224/2-23 суб'єктам декларування, які припинили діяльність пов'язану з виконанням функцій держави у Головному управлінні щодо строків подання декларацій. Охоплено 219 адресатів.</p> <p>18.10.2023 направлено інформаційний лист на електронні поштові скриньки структурних підрозділів Головного управління, які знаходяться за адресою м. Полтава, вул. Затишна, 23. В даному листі зазначено про відновлення декларування та можливість здійснення виправлення у раніше поданих деклараціях. Охоплено 12 адресатів.</p> <p>18.10.2023 направлено інформаційний лист на електронні поштові скриньки структурних підрозділів Головного управління, які знаходяться за межами основного приміщення, м. Полтава, вул. Затишна, 23. В даному листі зазначено про відновлення декларування та можливість здійснення виправлення у раніше поданих деклараціях. Охоплено 29 адресатів.</p> <p>18.10.2023 за допомогою соціальної мережі Viber у групах, де підписані більшість працівники</p>
--	--	--	--

Головного управління (65+56=121 учасник) розміщено посилання на статтю "Декларувати матеріальну допомогу, яку ви отримали від інших країн та міжнародних організацій через війну, не потрібно".

20.10.2023 Виступ на нараді з керівниками структурних підрозділів Головного управління, які знаходяться за адресою м. Полтава, вул. Затишна, 23. На нараді повідомлено про відновлення декларування, можливість здійснення виправлення у раніше поданих деклараціях. Надано доручення повідомити колишніх працівників своїх структурних підрозділів. Взяло участь 12 осіб.

20.10.2023 Проведено селекторну нараду (семінар) з працівниками структурних підрозділів Головного управління, робоче місце яких знаходиться за межами приміщення м. Полтава, вул. Затишна, 23 за допомогою програмного комплексу «Teamspeak 3». На нараді повідомлено про відновлення декларування, можливість здійснення виправлення у раніше поданих деклараціях. Надано доручення повідомити колишніх працівників своїх структурних підрозділів. Взяло участь 5 осіб.

20.10.2023 направлено інформаційний лист на електронні поштові скриньки структурних підрозділів Головного управління щодо набрання чисності Закону України № 3384-IX та повідомлення осіб, які звільнилися з Головного управління, про відновлення декларування та строки подання декларацій. Охоплено 38 адресатів.

07.11.2023 направлено інформаційний лист на електронні поштові скриньки структурних підрозділів Головного управління щодо можливості вилучення декларацій з загального

				<p>доступу. Охоплено 38 адресатів.</p> <p>14.11.2023 за допомогою соціальної мережі Viber у групах, де підписані більшість працівники Головного управління (63+55=118 учасників) розміщено посилання на роз'яснення "Нові правила декларування, прийняті ВРУ: НАЗК".</p> <p>21.12.2023 за допомогою соціальної мережі Viber у групах, де підписані більшість працівники Головного управління (62+55=117 учасників) розміщено повідомлення «Всі подані декларації будуть охоплені увагою НАЗК».</p> <p>26.12.2023 за допомогою соціальної мережі Viber у групах, де підписані більшість працівники Головного управління (62+55=117 учасників) розміщено повідомлення «Автоматизована перевірка декларацій: як це працює».</p> <p>Протягом звітного періоду 8 працівників Головного управління пройшли онлайн навчання на навчальній платформі Study.NAZK «Декларуйся-2022».</p> <p>Крім зазначеного, протягом всього періоду декларування завідувачем сектору з питань запобігання та виявлення корупції надавалися консультації з питань заповнення декларацій. Консультації надавалися на особистому прийомі та за допомогою телефонного зв'язку. Надано 139 консультацій про що зроблено відповідні записи в спеціальному журналі.</p> <p>Всі працівники Головного управління проінформовані про персональну відповідальність за порушення вимог фінансового контролю.</p>
7	Проведення перевірки факту подання/неподання суб'єктами декларування Головного управління, декларацій відповідно до вимог Закону України	У встановлені законодавством терміни (в разі	Сектор з питань запобігання та виявлення	З метою зменшення випадків несвоечасності подання декларацій, сектором з питань запобігання та виявлення корупції розпочато



	«Про запобігання корупції».	відновлення декларування)	корупції	попередня перевірка своєчасності подання декларацій. Здійснено підготовку списків суб'єктів декларування за 2021 та 2022 роки, в т.ч. прийнятих і звільнених працівників.
8	Інформування спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції у разі виявлення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення чи одержання інформації про вчинення такого правопорушення працівниками Головного управління	У строки, встановлені законодавством	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом звітного періоду Головним управлінням корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушення не виявлено. Інформація про вчинення такого правопорушення працівниками Головного управління не надходила.
9	Здійснення заходів з підвищення рівня інформованості працівників щодо обмежень, вимог та заборон, встановлених Законом України «Про запобігання корупції», змін в антикорупційному законодавстві, роз'яснень і методичних рекомендацій Національного агентства з питань запобігання корупції.	постійно	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	<p>. Підвищення рівня інформованості працівників проводиться шляхом надання методично-консультаційної допомоги, проведення нарад, семінарів, розміщення інформації на веб-сайті та шляхом направлення інформації на поштові скриньки структурних підрозділів.</p> <p>15.02.2023 Головним управлінням направлено доручення (лист) № 0-16-0.114-477/2-23 на всіх керівників структурних підрозділів Головного управління щодо проходження опитування з метою виявлення навчальних інтересів і потреб осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, та прирівняних до них осіб і задля вдосконалення уже існуючих та створення нових навчальних курсів та інших освітніх матеріалів Національним агентством.</p> <p>17.02.2023 Головним управлінням направлено доручення (лист) № 0-16-0.114-499/2-23 на всіх керівників структурних підрозділів Головного управління щодо забезпечення участі працівників у анонімному анкетуванні стосовно оцінки корупційних ризиків Держгеокадастру.</p> <p>10.04.2023 за допомогою соціальної мережі</p>

			<p>Viber у групах, де підписані більшість працівники Головного управління (141 учасник) розміщено посилання на статтю "Декларувати матеріальну допомогу, яку ви отримали від інших країн та міжнародних організацій через війну, не потрібно".</p> <p>13.06.2023 Головним управлінням направлено лист від 13.06.2023 №533/3-22-0.114 на всіх керівників структурних підрозділів Головного управління з повідомленням про: порядок подання декларацій та повідомлень у період воєнного стану; оновлені функції в Реєстрі декларацій, зокрема «Дані для декларації» та новий навчальний курс «Декларуйся-2022».</p> <p>13.06.2023 Головним управлінням направлено доручення (лист) від 13.06.2023 №532/3-22-0.114 на всіх керівників структурних підрозділів Головного управління щодо забезпечення проходження працівниками навчального курсу "Доброчесна державна служба".</p> <p>18.10.2023 направлено інформаційний лист № 01-16-0.114-3224/2-23 суб'єктам декларування, які припинили діяльність пов'язану з виконанням функцій держави у Головному управлінні щодо строків подання декларацій. Охоплено 219 адресатів.</p> <p>18.10.2023 направлено інформаційний лист на електронні поштові скриньки структурних підрозділів Головного управління, які знаходяться за адресою м. Полтава, вул. Затишна, 23. В даному листі зазначено про відновлення декларування та можливість здійснення виправлення у раніше поданих деклараціях. Охоплено 12 адресатів.</p> <p>18.10.2023 направлено інформаційний лист на електронні поштові скриньки структурних підрозділів Головного управління, які знаходяться</p>
--	--	--	---



				<p>за межами основного приміщення, м. Полтава, вул. Затишна, 23. В даному листі зазначено про відновлення декларування та можливість здійснення виправлення у раніше поданих деклараціях. Охоплено 29 адресатів.</p> <p>18.10.2023 за допомогою соціальної мережі Viber у групах, де підписані більшість працівники Головного управління (65+56=121 учасник) розміщено посилання на статтю "Декларувати матеріальну допомогу, яку ви отримали від інших країн та міжнародних організацій через війну, не потрібно".</p> <p>20.10.2023 Виступ на нараді з керівниками структурних підрозділів Головного управління, які знаходяться за адресою м. Полтава, вул. Затишна, 23. На нараді повідомлено про відновлення декларування, можливість здійснення виправлення у раніше поданих деклараціях. Надано доручення повідомити колишніх працівників своїх структурних підрозділів. Взяло участь 12 осіб.</p> <p>20.10.2023 Проведено селекторну нараду (семінар) з працівниками структурних підрозділів Головного управління, робоче місце яких знаходиться за межами приміщення м. Полтава, вул. Затишна, 23 за допомогою програмного комплексу «Teamspeak 3». На нараді повідомлено про відновлення декларування, можливість здійснення виправлення у раніше поданих деклараціях. Надано доручення повідомити колишніх працівників своїх структурних підрозділів. Взяло участь 5 осіб.</p> <p>20.10.2023 направлено інформаційний лист на електронні поштові скриньки структурних підрозділів Головного управління щодо набрання чисності Закону України № 3384-IX та</p>
--	--	--	--	--

				<p>повідомлення осіб, які звільнилися з Головного управління, про відновлення декларування та строки подання декларацій. Охоплено 38 адресатів.</p> <p>07.11.2023 направлено інформаційний лист на електронні поштові скриньки структурних підрозділів Головного управління щодо можливості вилучення декларацій з загального доступу. Охоплено 38 адресатів.</p> <p>14.11.2023 за допомогою соціальної мережі Viber у групах, де підписані більшість працівники Головного управління (63+55=118 учасників) розміщено посилання на роз'яснення "Нові правила декларування, прийняті ВРУ: НАЗК".</p> <p>21.12.2023 за допомогою соціальної мережі Viber у групах, де підписані більшість працівники Головного управління (62+55=117 учасників) розміщено повідомлення «Всі подані декларації будуть охоплені увагою НАЗК».</p> <p>26.12.2023 за допомогою соціальної мережі Viber у групах, де підписані більшість працівники Головного управління (62+55=117 учасників) розміщено повідомлення «Автоматизована перевірка декларацій: як це працює».</p> <p>Крім зазначеного, завідувачем сектору з питань запобігання та виявлення корупції постійно надавалися консультації з питань антикорупційного законодавства. Консультації надавалися на особистому прийомі та за допомогою телефонного зв'язку. Надано 139 консультацій про що зроблено відповідні записи в спеціальному журналі.</p>
10	Інформування Держгеокадастру про факти правопорушень в Головному управлінні відповідно до вимог наказу Держгеокадастру від 09.01.2018 № 4 «Про інформування щодо	постійно	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	На виконання пункту 5 Наказу Держгеокадастру «Про інформування щодо фактів правопорушень» від 09.01.2018 року № 4 повідомляємо, що протягом 2023 року Головним управлінням було

	фактів правопорушень».			направлено 33 повідомлення про факти правопорушень
11	Ведення обліку працівників Головного управління, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень та/або правопорушень, пов'язаних з корупцією.	постійно	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом звітнього періоду до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень та/або правопорушень, пов'язаних з корупцією працівники Головного управління не притягувалися.
12	Проведення службових розслідувань щодо осіб, визнаних винними у вчиненні корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, або невиконанню вимог Закону України «Про запобігання корупції» в інший спосіб та вжиття заходів щодо притягнення їх до дисциплінарної відповідальності відповідно до вимог законів України «Про запобігання корупції», «Про державну службу», постанови Кабінету Міністрів України від 13.06.2000 № 950.	постійно	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом звітнього періоду Головним управлінням службових розслідувань, зокрема, за поданням спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції не проводилося. До відповідальності за вчинення корупційних правопорушень та/або правопорушень, пов'язаних з корупцією працівники Головного управління не притягувалися.
13	Забезпечення умов для повідомлень працівниками Головного управління, про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції» іншою особою, зокрема через спеціальні телефонні лінії, офіційні веб-сайти, засоби електронного зв'язку, забезпечення конфіденційності інформації про цих осіб, а також неупередженого та своєчасного їх розгляду.	постійно	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	На офіційному веб-сайті Головного управління створено рубрику «Повідом про корупція», в якій зазначено номер телефону, поштову і електронну адресу Головного управління та роз'яснено права викривачів і всю процедуру перевірки вказаних ними фактів. Аналогічна інформація розміщена на інформаційному стенді, що розміщений в доступному для відвідувачів Головного управління місці, там же розміщена скринька для повідомлень. Протягом звітнього періоду до Головного управління повідомлення про вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушення не надходили.

Завідувач сектору з питань  
запобігання та виявлення корупції



Ігор РИБАС